

**ПЛАН РОБОТИ
РАДИ З ГУМАНІТАРНОЇ ОСВІТИ І ВИХОВАННЯ
НА 2022/2023 Н.Р.**

№ з/п	Основний зміст діяльності	Відповідальні	Дата
1	Затвердження складу Ради з гуманітарної освіти і виховання Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича на 2022-2023 н. р.	Проректор з науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу	Серпень
	Основні напрями роботи ради з гуманітарної освіти і виховання у 2022/2023 н.р.		
	Обговорення плану загальноуніверситетських заходів гуманітарно-виховного спрямування на 2022-2023 н.р. в умовах воєнного стану.		
	Стан готовності гуртожитків студмістечка до поселення здобувачів освіти в умовах воєнного стану.	Директор студмістечка	
2	Алгоритм дій здобувачів освіти і мешканців гуртожитків під час повітряної тривоги. Наявність та підготовка до використання укриттів у навчальних корпусах та гуртожитках студмістечка.	Відповідальні структурних підрозділів, директор студмістечка	Вересень
	Про підготовку та проведення заходів з нагоди 147-ї річниці від дня заснування Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.	Начальник відділу з виховної роботи та гуманітарної освіти	
	Про діяльність волонтерського штабу університету та участь викладачів і здобувачів освіти у волонтерській діяльності.	Відповідальний за діяльність волонтерського штабу університету	
	Про особливості проживання ВПО у гуртожитку №6 студмістечка університету.	Директор студмістечка	
3	Про організацію індивідуальної роботи зі здобувачами освіти з особливими потребами.	Проректор з науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу	Жовтень
	Про організацію проведення загальноуніверситетських благодійних заходів в умовах воєнного стану.	Начальник відділу з виховної роботи та гуманітарної освіти	

4	Про особливості адаптації першокурсників університету та здобувачів освіти з числа ВПО в умовах воєнного стану на основі результатів анкетування, проведеного соціально-психологічним центром.	Директор соціально-психологічного центру	Листопад
5	Про підготовку та проведення у змішаному форматі міжнародного культурного форуму «50 років Всесвітньої спадщини: уроки минулого, виклики сьогодення та перспективи.	Проректор з науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу	Грудень
	Про організацію вручення дипломів випускникам II освітнього рівня «Магістр».	Начальник відділу з виховної роботи та гуманітарної освіти	
6	Про підготовку відеопрезентацій з метою рекламної та профорієнтаційної діяльності університету.	Начальник відділу з інформаційної діяльності	Лютий
	Про моніторинг поселення здобувачів освіти у II семестрі 2022-2023 н. р.	Заступники директорів/деканів з навчально-виховної роботи	
7	Про Концепцію розвитку гуманітарної політики Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.	Проректор з науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу	Березень
	Про діяльність органів студентського самоврядування університету та моніторинг їх діяльності.	Голова студентського парламенту Голова комітету студентських рад гуртожитків студмістечка	
	Про принципи профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі (тютюнопаління, алкоголізм, наркоманія тощо).	Начальник відділу з виховної роботи та гуманітарної освіти. Директор соціально-психологічного центру	
8	Аналіз стану виховної роботи та гуманітарної діяльності навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп'ютерних наук.	Заступник директора НН ІФТКН	Квітень
	Про проведення низки заходів національно-патріотичного виховання у контексті благодійної	Начальник відділу з виховної роботи та гуманітарної освіти, заступники директорів	

	діяльності («Університет має талант», День вишиванки, Відкритий мікрофон, літературники, квартирники тощо).	інститутів/деканів факультетів з навчально-виховної роботи	
9	Про організацію вручення дипломів випускникам I освітнього рівня «Бакалавр».	Начальник відділу з виховної роботи та гуманітарної освіти	Травень
	Про підготовку до створення експозиції Музею Історії університету.	Завідувач музею історії університету	
	Робота з випускниками пільгових категорій.	Начальник відділу з виховної роботи та гуманітарної освіти	Червень
10	Підсумки роботи Ради з гуманітарної освіти і виховання.	Проректор з науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу	
	Пропозиції і рекомендації щодо удосконалення роботи Ради з гуманітарної освіти і виховання у 2023/2024 н. р.		

Проректор
з науково-педагогічної роботи
з питань навчально-виховного процесу



Тамара Марусик

Тамара МАРУСИК